

## 高雄市議會公聽會邀請書

公聽會名稱	「推動高澎屏城市觀光聯盟」公聽會
日期	中華民國 109 年 7 月 9 日（星期四）14：00-16：00
地點	高雄市議會 1 樓第一會議室 （高雄市鳳山區國泰路二段 156 號）
主持人	黃香菽議員、李眉蓁議員
出席人員	<ol style="list-style-type: none"> <li>1、高雄市議會全體議員</li> <li>2、高雄市政府觀光局</li> <li>3、高雄市政府研究發展考核委員會</li> <li>4、屏東縣政府交通旅遊處</li> <li>5、澎湖縣政府旅遊處</li> <li>6、高雄市澎湖同鄉會 莊吉雄理事長</li> <li>7、高雄市屏東同鄉會 羅志明理事長</li> <li>8、義守大學管理研究所 李樑堅教授</li> <li>9、高雄餐旅大學餐旅暨會展行銷管理系 葉上葆教授</li> <li>10、高雄餐旅大學航空暨運輸服務管理系陳福川副教授</li> <li>11、樹德科技大學休閒與觀光管理系 楊志中助理教授</li> <li>12、高雄市旅行業同業公會 吳盈良理事長</li> </ol>
公聽會緣起、 探討課題及 議程	<p>一、緣起</p> <p>隨著新冠狀肺炎疫情的逐步解封，國旅部分也掀起一股報復性旅遊的觀光熱潮，然而如何維繫觀光旅遊品質，形成永續觀光之內涵，需要有一番投入及改善既有運作體制的新作為，其中各縣市也都在積極推展觀光旅遊之際，相關縣市是否可以有不一樣的新思維，亦即共同組成城市觀光聯盟，把國旅客人及未來國外旅客開放進來的客人可以整合更為完善的套裝旅遊思維，共同為觀光品質的落實提升而善盡城市的一份力量，並且在旅遊景點設計上，可以互補長短，不要再以興建同一特色的模仿設施而削弱旅遊景點的價值及功能，也不要為搶</p>

	<p>客人而破壞市場行情及旅遊設施品質，另外各縣市都投入的觀光經費也可以搭配成為整合行銷經費而創造觀光綜效，因此高雄市搭配澎湖離島的延伸旅遊，外加高雄都會觀光加上屏東海岸墾丁線形成的觀光套裝旅遊廊帶觀念就可以形成，不僅觀光客可以到高雄消費，也可以到屏東旅遊以及到澎湖離島觀光，如此「旅遊城市隊」也可以相互結盟建立，並能共同行銷，也為觀光旅遊發展創造另一種旅遊服務新風貌。</p> <p>二、探討課題</p> <p>(一)高屏澎的旅遊景點特色資源及整合套裝遊程型態</p> <p>(二)推動高屏澎城市觀光聯盟的意義及價值</p> <p>(三)推動高屏澎城市觀光聯盟面對的挑戰及發展課題</p> <p>(四)推動高屏澎城市觀光聯盟面對的具體推動策略</p> <p>(五)如何爭取中央針對組成城市觀光聯盟的補助經費及挹注政策</p> <p>三、議程</p> <p>13:50 - 14:00 報到，領取資料</p> <p>14:00 - 14:10 主持人致詞</p> <p>14:10 - 14:40 各單位報告</p> <p>14:40 - 15:10 學者專家發言</p> <p>15:10 - 15:50 與會貴賓發言及討論</p> <p>15:50 - 16:00 主持人結論</p>
備註	<p>一、出、列席人員請 貴機關准予公假(差)登記。</p> <p>二、受邀單位請派員參加。</p>